

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Саламов Натиг Мухтар оглы в 2004 г. окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации» по специальности «Юриспруденция», присуждена квалификация «Юрист».

С 2015 г. по 2018 г. был прикреплен в качестве соискателя на кафедру теории и истории государства и права Иркутского института (филиала) Российской правовой академии Министерства юстиции Российской Федерации (ныне Всероссийский государственный университет юстиции) для сдачи кандидатских экзаменов и работы над диссертацией.

С 2022 г. по 2023 г. прикреплен на кафедру теории и истории государства и права Байкальского государственного университета для завершения работы над диссертацией и представления диссертации к защите диссертации.

Тема для диссертационной работы «Правовое положение ханств северного Азербайджана в составе Российской империи (конец XVIII – начало XIX века)» была предложена самим Н.М. Саламовым. На протяжении нескольких лет соискатель разрабатывал ее самостоятельно, подбирал материал, изучил значительный массив теоретико-правовых и историко-правовых источников. Большая работа была проделана соискателем в направлении поиска необходимых документов в архивах нескольких городов России и в Азербайджане.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым исследователем, поднявшим и всесторонне отразившем в работе важную и весьма сложную проблематику,

касающуюся статуса ханств Азербайджана в знаковый период истории — период вхождения в состав Российской империи.

Во время непосредственной работы над диссертацией Н.М. Саламов проявил себя самостоятельным, инициативным и добросовестным исследователем. Представленный для рецензирования научным руководителем черновой вариант диссертации объемом свыше 400 страниц содержал множество материалов и разделов, которые не вошли в окончательный текст работы, однако представляли интерес в контексте особенностей социально-экономических, религиозных, политico-правовых отношений в ханствах как до включения данных территорий в состав Российской империи, так и после имплементации в империю. Это доказывает добросовестность соискателя в исследовании всех аспектов проблемы и глубокое погружение в материал.

Все рекомендации научного руководителя соискателем выполнялись в кратчайшие сроки и в полном объеме. Положения работы, которые подвергались критике, исправлялись должным образом. Соискатель работал без перерывов и постоянно был на связи.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Н.М. Саламов завершил и оформил свою работу в планируемые сроки.

Н.М. Саламов являлся участником ряда международных и всероссийских научных и научно-практических конференций, среди которых совместная XVII международная научно-практическая конференция и XIII международная научно-практическая конференция «Кутафинские чтения» (МГУ-МГЮА, г. Москва, 21-23 ноября 2017), совместная XIX Международная научно-практическая конференция и XV Международная научно-практическая конференция «Кутафинские чтения» (МГУ-МГЮА, г. Москва, 27-30 ноября 2018 г.), Международная научно-практическая конференция «Байкальские компаративистские чтения» (БГУ, Иркутск, 17-18 марта 2023г.) и другие.

Следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность соискателя, умение вести научный поиск, ориентироваться в исторических и историко-правовых документах. В его работе проявились такие черты, как способность к активному научному поиску, обобщению и непредвзятой оценке фактов.

Говоря о личных качествах, нужно отметить порядочность и добросовестность Н.М. Саламова, его работоспособность и исполнительность в сочетании с творческим подходом к работе.

Считаю, что диссертационная работа Н.М. Саламова является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:
д.ю.н. (специальность 5.1.1),
профессор, главный научный сотрудник
Института правовых исследований
Байкальского государственного университета

Минникес Ирина Викторовна

«27» февраля 2023 г.

ФГБОУ ВО «Байкальский государственный
университет»
664003 г. Иркутск, ул. Ленина, 11
эл. почта: info@dgu.ru
тел.: (3952) – 50-00-08

Подпись Минникес И.В. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
Байкальского государственного университета
(гербовая печать)



Тумашева Н.П.